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Teltek a hónapok, és 1993 júliusában indulni kellett Debrecenbe a nyári egyetemre. Ötszázán voltunk, a 
világ különböző részeiből: Koreából, az Egyesült Államokból, Afrikából, és Európából is, néhányan 
Romániából, valamint angolok, franciák, németek… Reggeltől este 6-ig voltak az órák egymást váltó 
tanárokkal. A kollégiumban hármán osztoztunk egy szobán, egy koreai lány, egy német lány és én. A 
Szent Anna templomba mentem szentmisére, vagy a Svetits Gimnázium kápolnájába. Egy vásárnap 
görög katolikus szentmisén is részt vettem, először életemben, nem is sejtve, hogy később majd a 
Kármelben körülbelül minden második héten lesz görög katolikus rítusú szentmisénk. Minden 
szombaton elvittek minket egy kirándulásra: vagy Tokaj felé, ahol a szőlőkön túl megcsodálhattam a 
Tiszát, Egerbe, ahol megnéztük a várat, és a Hortobágyra is. Nagy meglepetésemre egy rekonstruált 
parasztházban, amelyet meg lehetett látogatni, és ami múzeumszerű volt, láttam a szoba falán egy régi 
Kis Teréz képet, nem fényképet, hanem egy rajzot, Céline Martin rajzaihoz hasonlót. Nem gondoltam 
volna, hogy ilyen gyorsan elterjedt a kultusza Közép-Európában is. 

Pécs városa lassan biztosítani tudott lakásokat azoknak a családoknak, amelyek még velünk laktak a 
kolostorban. 1994 júniusának végén, az utolsó lakást is visszakaptuk. És Terezita nővér, magyar 
perjelnőnk, egy reggel hirtelen kómába esett, kihívtuk a mentőket, kórházba vitték. Akkor először 
hallottam, és örökre megtanultam ezt a szót: „visszafordíthatatlan”, ezt Terezita nővér állapotáról 
mondták. Terezita nővér a következő napon meghalt. Valóban, agyondolgozta magát a közösségért. 
Tamás atya Marie-Elisabeth nővért nevezte ki perjelnőnek. Terezita átadta a lángot, az Úr pedig 
magához hívta őt. Temetése napján munkások dolgoztak a kolostorban. Mindig volt valami, ami 
javításra szorult. Nem tudom elfelejteni azt a szőke, fiatal munkást, akivel a kripta bejáratánál 
találkozott a gyász-menet. Levette a kalapját és sírt. Terezita nővér nagyon jól tudott bánni a 
munkásokkal…

Egyre több fiatal lépett be a közösségbe. Tartottam nekik órákat a Bibliáról, először Mirjam nővér 
tolmácsolásával, azután egyedül. A második emeleten egy teremben voltak az órák, amely a kápolna 
szentélyére nyílott. A feloszlatás utolsó éveiben, a nővéreink kis kápolnának használták ezt a termet. 
Többször meg kellett toldani a nagy asztalt, hogy mindenki elférjen. Mivel kicsi volt a kert, havonta 
egyszer, vasárnap délután, barangolni indultunk a noviciátussal a Mecsekbe. Én vezettem ezeket a rövid 
túrákat, így elég hamar jól megismertem a Szent Bertalan templomot, a Misinát, a Kis és Nagy Tubest, a 
Jakab-hegyet, Vágotpusztát, az Erdei-keresztet, a Kantavári-forrást stb. Nagyon megszerettem ezt a 
gyönyörű természetet lucfenyőivel, végtelenül nagy erdőivel, forrásaival. Különösen szerettem „le 
Monument français”-t, ezt az emlékművet, melyet Napóleon katonáinak tiszteletére építettek egy 
nagyon szép helyen a Szőlő utcában, 325 méter magasságban. A fiatalok incselkedtek velem azt állítva, 
hogy minden kirándulásunk a Napóleon Emlékművel kezdődik vagy ott ér véget!
A kertünkben is meg lehetett csodálni a természetet, mert sok szép új fát ültettünk, gyümölcsfákat is. 
Szerettem gondozni őket. Emlékszem, egyszer Terezita nővér odajött hozzám a kertben, és 
megköszönte ezt a munkát. Meg volt hatódva, és én is meghatódtam, mint ő. Mert annyira egyszerű 
dologról volt szó, megtisztítani, tányérozni a fák tövét, de ugyanakkor így lehetett készíteni a 
jövőt.(Folytatjuk)

Colette-Marie kármelita nővér írása 3. rész



EGYETEMES:
MEGTAPASZTALNI ISTEN IRGALMÁT
Hogy mindenki megtapasztalja annak az Istennek az irgalmát, aki sosem fárad bele a megbocsátásba.

EVANGELIZÁCIÓS:
CSALÁDOK
Hogy a családok, különösen azok, akik szenvednek, Jézus születésében találjanak a remény biztos  
jelére.

DECEMBERI
IMASZÁNDÉKOK

Adventi imádság

Urunk, Istenünk,
Adventi üzeneted, tudjuk, nekünk is szól:
„Készítsétek az Úr útját! Egyengessétek ösvényeit!”
– így mondja Izajás próféta.
„Térjetek meg!” – ezt hirdeti Keresztelő János.
Add, hogy mostani karácsonyi készületünk
És életünk nagy adventjének minden igaz törekvése
Eredményes legyen:
Mindjobban hozzád térjünk,
Kinyissuk szívünket előtted,
És egyre nagyobb részt kapjunk életedből.
Lelked irányítsa napjainkat,
Mindennap hasonlóbban legyünk Krisztushoz,
És így munkáljuk
Magunk és a világ megszentelését.
Ámen.

Csanád Béla
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Pilinszky János adventi gondolata

Advent a várakozás megszentelése. Rokona annak a gyönyörű gondolatnak, hogy "meg kell tanulni 
vágyakozni azután, ami a miénk". Gyermekkorunkban éltünk így. Vágyakoztunk arra - ami biztosan 
megjött. Télen: az első hóesésre. És várakozásunk ettől még semmivel sem volt kisebb, erőtlenebb. 
Ellenkezőleg: nincs nagyobb kaland, mint hazaérkezni, hazatalálni - beteljesíteni és fölfedezni azt, ami a 
mienk. (...)
Az a gyerek, aki az első hóesésre vár, - jól várakozik, s már várakozása felér egy hosszú-hosszú hóeséssel. 
Az, aki hazakészül, már készülődésében otthon van. Az, aki szeretni tudja azt, ami az övé, szabad és 
mentes a birtoklás minden görcsétől, kielégíthetetlen éhétől-szomjától. Aki pedig jól várakozik, az időből 
éppen azt váltja meg, ami a leggépiesebb és legelviselhetetlenebb: hetek, órák, percek kattogó 
szenvtelen vonulását. Aki valóban tud várni, abban megszületik az a mélységes türelem, amely 
szépségében és jelentésében semmivel se kevesebb annál, amire vár.

Pilinszky János karácsonyi gondolata (részlet)

A karácsonyi bölcsőben a kisdedek ártatlanságával fekszik ez az ártatlan Isten, kinek szeretete soha többé 
nem hagyja nyugton szívünket. Békéje örök kísértője minden békétlenségnek, szelídsége minden 
háborúságnak. A karácsonyi ünnep külsősége mit se ér e tiszta, ártatlan és egyetemes szeretet nélkül. 
Vajon valaha is meg fogja teremni valódi gyümölcseit közöttünk? Tudjuk, a karácsony a szeretet ünnepe. 
Az ajándékozás gesztusának is ez az értelme: önmagunkat, önmagunknak egy „részét” ajándékozzuk, 
adjuk oda másoknak. De ez a jelképes gesztus akkor valódi, ha nem marad puszta jelkép. Azaz, ha minél 
teljesebb az odaadásunk, s ha teljes emberségünk, minden képességünk, s minél tudatosabban vesz 
részt benne. Csak így kerülhetjük el a csodálatosan harmonikus ünnep nemegyszer zavaró kísérőit, azt, 
hogy a három nap pillanatra se váljék terhessé vagy akár unalmassá. Mert a szórakozás természete, hogy 
kiapad, egyedül a szeretet találékonysága kifogyhatatlan. A karácsony úgy érkezik meg minden 
esztendőben, mint maga a decemberi hónap, havával és téli gondjaival, költészetével. Akár a telet, 
mintha az ünnepeket is elegendő volna rábíznunk a csillagok járására, hogy a nagy égi mechanizmus 
engedelmesen, évről évre meghozza számunkra. De ez nem így van. Az ünnep nem csak „ránk köszönt”, 
az ünnepet ki is kell érdemelnünk.
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 Meghívó   „Szentimrés” beszélgetések-december

 A keresztény pedagógus - címmel
                                                      

Sümegi József diakónus, egyházmegyei tanfelügyelő tart előadást a 
Szent Imre Katolikus Általános Iskolában 2015. december 17-én 15.30 órai kezdettel.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

   Iskolai híreink

November 5.: Szent Imre napját közös iskolai szentmisével ünnepeltük meg . A szentmise után 
kapták  meg ajándékaikat azok a tanulók, akik a mohácsi Szent Ferenc Katolikus Óvoda 
rajzpályázatán díjazásban részesültek: Hegyesi Kamilla, Jovánovics Dávid Mihály, Jovánovics 
Gábriel és Lakatos Péter Márton. 
 

November 19. : „Szentimrés” beszélgetések
 A második alkalommal Gál Károly , Kozármisleny plébánosa tartott előadást a keresztény hit 
alapjairól . Külön öröm volt számunkra, hogy néhány siklósi hívő is eljött a rendezvényre.

November 20. : „Őszutó” címmel műsoros délutánt rendeztünk , ahol az iskolai kórus, a 
néptáncosok és az alsós osztályok mutatkoztak be az érdeklődő szülőknek.

November 25.: Olvasási verseny volt az iskolában a felsősöknek 17 tanuló részvételével. 
Teljesítményével Szigecsán Nikoletta 1., Beréti Dominika 2., Jovánovics Kinga 3. helyezést ért el .

November 26.: A Diósviszlón rendezett  népdaléneklési és  prózamondó versenyen Jovánovics 
Diána (ének) és Jovánovics Szebasztián ( mese) egyaránt különdíjat kapott.

Sport:
  A   városkörnyéki asztalitenisz bajnokságon  a Jovánovics Dominik-Jovánovics Milorád 
alkotta csapat  első  helyen végzett, ezzel  bejutott a megyei fordulóba.
Az őszi mezei futóversenyen  ez a csapat Balogh József tanulóval kiegészülve 3. helyen végzett.

Legutóbb novemberben volt országos templomi gyűjtés egyházunkban.
A Karitász gyűjtés eredménye 30 000 azaz harmincezer forint lett.
A nagylelkű adományokat a Gondviselés ezerszeresen fizesse meg!

                                                                               Dohány Zoltán plébános

2015.december 19-én (szombat) 18 órakor kerül sor a betlehemi láng fogadására a templomban. 

2015.december 30-án (szerda) Indulás 9 órakor a siklósi buszpályaudvartól. A Tenkes tető 
keresztnél találkozunk a környékből jövőkkel. Tarisznyából étkezés, szalonnasütés stb. Majd 
indulás tovább a Máriagyűdi kegytemplomba, ahol 14 órakor kezdődik a szentmise. Visszaérkezés 
Siklósra kb. 16 óra körül. 

Kanizsai Dorottya cserkészcsapat nevében: 
Tóth János cspk



Decemberi programjaink: 
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December 3. Csütörtök           

December 4. Péntek               

December 5. Szombat           

December 6. Vasárnap           

December 7. Hétf�                     
December 8. Kedd               

December 10. Csütörtök             

December 12. Szombat                
December 13. Vasárnap             

December 17. Csütörtök             

December 19. Szombat                                                                                                       

December 20. Vasárnap                                 

December 24. Csütörtök                                 

December 25. Péntek                               

December 26 Szombat                               

December 27. Vasárnap                                  

December 30.  Szerda                                                                                       
December 31. Csütörtök                             

 6 óra Roráté szentmise, majd 24 órás szentségimádás a templomban.
 18 óra 45 perc Filmklub a plébánián.
 6 óra Litánia és szentségbetétel. 
 18 óra  Szentmise a rózsafüzér társulat él� és elhunyt tagjaiért.
19 óra A Házas Hétvége mozgalom területi találkozója a plébánián.
14 óra Imaóra a templomban.
15 óra Szentmise a Fatimai Sz�zanya tiszteletére. 
A szentmise után agapé a sekrestyében.
15 óra Szentmise Kisharsányban.
16 óra 30 perc Rózsafüzér titokcsere és szentségimádás a templomban.
19 órától A Katekumen csoport találkozója a plébánián.
Az Irgalmasság Szentévének megnyitása.
Zarándoklat a Pécsi Bazilikába.(Indulás Siklósról 16 órakor.)
6 óra Roráté szentmise.
18 óra 45 perc Bibliaóra a plébánián.
17 óra A Dolce heged�együttes  adventi koncertje a templomban.
15 óra 15 perc  Vasárnapi Iskola 
16 óra Gyerekmise a templomban. /Megkésett Mikulás jön a misére./
6 óra Roráté szentmise.
15 óra 30 perc �Szentimrés� beszélgetések 
Sümegi József egyházmegyei tanfelügyel� el�adása a katolikus iskolában.  
Az el�adás címe: A keresztény pedagógus.
18 óra 45 perc Filmklub a plébánián.
10 órától- 12 óráig Nikodémus óra a templomban. Karácsony el�tti gyónási lehet�ség.
17 óra 30 perct�l Haramza László operénekes és Haramza Klára 
m�vészn� adventi énekes áhítata a templomban.
18 óra A szentmisére érkezik a Betlehemi Láng.
15 óra Szentmise Nagytótfaluban.
18 óra   Görög Katolikus szentmise.
/17 órától gyóntatás a templomban./
16 óra Pásztorjáték a templomban.
17 óra Szentmise Nagytótfaluban.
22 óra  Szentmise Nagyharsányban.
11 óra 30 perc Szentmise Nagyharsányban.
24 óra  Éjféli Szentmise Siklóson.
15 óra  Szentmise Kistapolcán.
 Szent István diákonus Ünnepe - Karácsony második napja.
15 óra Szentmise Kisharsányban.
A Szent Család Vasárnapja
8 óra 30 perc Szentmise- A Jubiláns házasok megáldása.
15 óra Szentmise Kistapolcán.
18 óra Szent János napi borszentelés a templomban. 
 9 órától év végi  hálaadó túra.                                                    
18 óra Év végi hálaadó szentmise a templomban.

A Siklósi Római Katolikus Plébánia kiadványa. Kereskedelmi forgalomba nem kerül.
Felelős szerkesztő: Dohány Zoltán - plébános  www.siklosiplebania.hu


